



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Інформаційне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-91-88, 255-91-84; факс: 255-92-70; E-mail: infupr@rada.gov.ua

№ 18110-127

„28 „ 01 2020 р.

П.ДИВОВУ

foi+request-61608-5fb33ea2@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Петре!

У Єдиній базі запитів на інформацію Верховної Ради України 24.01.2020 року зареєстровано Ваш запит (№ 17495) щодо надання такої інформації:

- копії чинної та попередніх редакцій Положення про фонд попереджувальних заходів МТСБУ;

- копії рішень Координаційної ради МТСБУ, на підставі яких використовувались кошти фонду попереджувальних заходів МТСБУ, у тому числі, але не виключно, протокол Координаційної ради МТСБУ від 14.02.14 № 40/2014;

- обсяг надходжень до фонду попереджувальних заходів МТСБУ (з розподілом за видами надходжень (добровільні внески/пожертвування/відрахування страховиків з премій обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності) та за такими періодами: 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019);

- обсяг використання коштів фонду попереджувальних заходів МТСБУ (з розподілом за такими періодами: 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019);

- напрями використання коштів фонду попереджувальних заходів МТСБУ (з розподілом відповідно до чинної на дату використання коштів фонду попереджувальних заходів МТСБУ редакції Положення про фонд попереджувальних заходів МТСБУ та за такими періодами: 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019);

- перелік договорів (угод, правочинів, зобов'язань тощо), укладених МТСБУ (прямо чи опосередковано) стосовно використання коштів фонду попереджувальних заходів МТСБУ (із зазначенням повного найменування контрагенту МТСБУ/його коду ЄДРПОУ/предмету договору/суми, на яку укладено кожен конкретний договір/строку надання (виконання) послуг (робіт) з розподілом за такими періодами: 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019);

- чи проводило МТСБУ аналіз цільового та раціонального використання отриманих контрагентами МТСБУ. Якщо цей аналіз проводився, прошу надати інформацію стосовно результатів, отриманих під час проведення аналізу, якщо ні – зазначити причини не проведення такого аналізу.

Відповідно до статті 3 Регламенту Верховної Ради України та статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» з урахуванням конституційних повноважень Верховної Ради України розпорядником публічної інформації є Апарат Верховної Ради України стосовно інформації, яка знаходиться у його володінні.

Ваш запит розглянуто, в межах компетенції, секретаріатом Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Уся запитувана Вами інформація безпосередньо стосується діяльності Моторного (транспортного) страхового бюро України, яке відповідно до статті 39 Закону України "Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів" (далі - Закон) є єдиним об'єднанням страховиків, які здійснюють обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів за шкоду, заподіяну третім особам. МТСБУ є непідприємницькою (неприбутковою) організацією і здійснює свою діяльність відповідно до цього Закону, законодавства України та свого Статуту.

Інформація щодо діяльності МТСБУ та його органів управління не належить до тієї, що була отримана або створена в процесі виконання Верховною Радою України та Апаратом Верховної Ради України своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні Верховної Ради України та Апарату Верховної Ради України.

Слід також зазначити, що відповідно до статті 46 Закону Координаційна рада МТСБУ є органом, що здійснює нагляд та контроль за діяльністю МТСБУ. До компетенції Координаційної ради МТСБУ належить вирішення таких питань: здійснення контролю за виконанням МТСБУ своїх повноважень відповідно до нормативно-правових актів у сфері страхування цивільно-правової відповідальності; погодження положення про фонд попереджувальних заходів МТСБУ; вирішення у разі потреби питання проведення позачергових ревізійних та аудиторських перевірок фінансово-господарської діяльності МТСБУ.

Склад Координаційної ради визначається Статутом МТСБУ.

Дійсно, відповідно до пункту 9.4 Статуту МТСБУ, затвердженого Загальними зборами членів МТСБУ (протокол від 18.10.2018 року № 55/2018) до складу Координаційної ради входять:

- три представника від Верховної Ради України за дорученням Голови Комітету Верховної Ради України, до компетенції якого належать питання з обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності;
- один представник від Уповноваженого органу з питань регулювання ринків фінансових послуг;
- один представник від Ліги страхових організацій України;
- чотири представника від страховиків - членів Бюро, що обираються Загальними зборами членів бюро строком на два роки з правом переобрання на наступні строки.

Відповідно до Закону, у разі якщо повноважне засідання Координаційної ради не скликається протягом 120 днів або Координаційна рада не спроможна прийняти рішення з певного питання у вказаний термін, функції Координаційної ради виконуються Уповноваженим органом.

На виконання зазначеної норми з серпня 2015 року виконання обов'язків Координаційної ради покладене на Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

Водночас, необхідно зазначити, що Координаційна рада МТСБУ є органом управління МТСБУ, та не є підрозділом Комітету Верховної Ради України, до компетенції якого належать питання з обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, який є виключно суб'єктом призначення трьох членів Координаційної ради МТСБУ.

У зв'язку з цим, документообіг між МТСБУ та Комітетом із питань, пов'язаних із роботою представників Комітету у Координаційній раді та діяльністю Координаційної ради як органу МТСБУ не був передбачений та не здійснювався. А отже копії положень про фонди МТСБУ, зокрема про фонд попереджувальних заходів МТСБУ, а також копії рішень Координаційної ради МТСБУ та звітів щодо діяльності МТСБУ до Комітету не надходили.

А отже, Верховна Рада України, Апарат Верховної Ради України та профільний Комітет не володіють та не можуть володіти запитуваною Вами інформацією, з огляду на те, що не є розпорядниками зазначеної інформації, а також не зобов'язані відповідно до їх компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

З огляду на зазначене, Ваш запит направлено за належністю до Моторного (транспортного) страхового бюро України.

З повагою

Керівник Управління



Т. ПАСТУШЕНКО